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Prvo tehnološko podjetje na 
ljubljanski borzi 

Za male delničarje bo najpozneje konec leta na voljo od pet do deset odstotkov 
kapitala družbe 
 
Od jeseni, najpozneje pa konca leta, bodo na ljubljanski borzi kotirale delnice 
ljubljanske družbe za razvoj poslovne programske opreme Datalab. Gre za prvo 
pravo uvrstitev delnic družbe, ki nima korenin v predprivatizacijskih časih, in prvo 
tehnološko družbo.  

"Zadevo bomo izvedli s 25 odstotki odobrenega kapitala, ki ga bomo maja in junija 
najprej ponudili v odkup zaposlenim, partnerskim družbam in finančnim skladom. 
Prednost bodo imeli predvsem domači. Najpozneje konec leta, morda že jeseni, 
bodo te delnice kotirale tudi na borzi, verjetno pa bomo dodali še od tri do pet 
odstotkov zdajšnjega kapitala, " razlaga prvi mož Datalaba Andrej Mertelj.  

Prostih od pet do deset odstotkov kotirajočih delnic  

"Večina zaposlenih je na delniških opcijah ali so lastniki podjetja. Želimo dobiti 
oprijemljivo vrednost delnice. Poleg tega se pri nas, in to bomo delali tudi v tujini, 
prevzemov ne da delati z gotovino. V soglasju z Oraclom imamo zelo ambiciozne 
širitvene načrte. Razlog za uvrstitev na borzo je tudi v dvigu prepoznavnosti in 
boljšem imidžu," še razlaga Mertelj. Ocenjuje, da bo (po koncu vpisa delnic iz 
odobrenega kapitala) na borzi prosto razpoložljivih delnic (free-float) za pet do 
deset odstotkov izdaje.  

Perutnina še vedno brez borznih načrtov  

Na borzi si še ne upajo napovedati, ali bodo letos privabili še kakšnega drugega 
novega izdajatelja. "Lani smo začeli sistematični pristop pri pridobivanju podjetij. 
Kar nekaj podjetij je, ki so dovolj velika, da pomenijo zanimiv potencial za 
trgovanje na borzi," pravi direktor sektorja za razvoj in trženje Simon Mastnak. Ta 
pričakuje, da se jim bodo pri tem aktivno pridružili tudi borzni člani.  

Že dlje časa se recimo ugiba, kdaj se bodo na borzi znašle delnice Perutnine Ptuj, 
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enega največjih podjetij pri nas, ki ne kotira. "Kot mednarodno podjetje tako ali 
tako poslujemo povsem pregledno in v skladu z mednarodnimi standardi. Časa, v 
katerem bodo naše delnice uvrščene na borzo, ni mogoče bolj natančno opredeliti, 
ker je precej bolj kot od uprave odvisen od lastnikov podjetja," odgovarja 
predsednik uprave Roman Glaser.  

V zadnjih petih letih več odhodov kot prihodov  

Od leta 2002 se je v borzno kotacijo, na prosti trg in druge segmente trga 
ljubljanske borze uvrstilo 71 izdajateljev delnic (obveznic nismo upoštevali). V 
istem obdobju jih je odšlo 154. Največja frekvenca je, pričakovano, na prostem 
trgu, kjer se je v tem obdobju na novo uvrstilo 52 izdajateljev, odšlo pa jih je 97. V 
borzno kotacijo so na novo prišli le štirje izdajatelji (združena Droga Kolinska, 
Autocommerce, Iskra Avtoelektrika in Telekom), odšlo pa jih je 14. Sicer pa na 
ljubljanski borzi težijo k temu, da bi se čim več izdajateljev prostovoljno uvrstilo v 
višje in preglednejše segmente trga. "Prisile si ne želimo. Verjamemo pa, da je za 
uvrstitev na borzo zainteresiranih vse več mladih in hitro rastočih družb," še pravi 
Mastnak.  

Dejstva: Kaj je Datalab? 

Družba Datalab Tehnologije razvija poslovno programsko opremo, 
najpomembnejša aplikacija pa je program Pantheon. Večinski, 72-
odstotni lastnik družbe je luksemburški sklad Tvopp, partnerji imajo 
skupaj štiri odstotke kapitala, preostali delež pa je v lasti zaposlenih. V 
minulem poslovnem letu, ki se je po ameriškem sistemu pri njih končalo 
junija lani, so imeli 1,9 milijona evrov prihodkov in 150 tisoč evrov 
dobička. Letos načrtujejo 66-odstotno rast prihodkov na trgih, kjer so že 
navzoči, ter širitev v Romunijo in Bolgarijo, morda pa tudi v baltske 
države. 


